

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 27.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1005009182

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Andreia Groupe SA, Yverdon-les-Bains

Andreia Groupe SA (Andreia Groupe AG) (Andreia Groupe Ltd) Rue Léon Jaquier 6 1400 Yverdon-les-Bains

Andreia Groupe SA, à Yverdon-les-Bains, CHE-183.601.999 (FOSC du 18.05.2020, p. 0/1004891934). Loureiro Rodrigues Hugo n'est plus administrateur; sa signature est radiée. Nouvelles administratrices avec signature individuelle: Novais Gonçalves Andreia Raquel, à Estavayer, présidente, et Novais Gonçalves Carina Patrícia, à Yverdon-les-Bains, secrétaire, toutes deux du Portugal.

Registre journalier no 17501 du 22.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 95, Date: 18.05.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud